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Al-Bara’ ibn ‘Azib (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a poruncit să facem șapte lucruri și ne-a
interzis șapte lucruri: El ne-a poruncit să vizităm bolnavul, să urmăm procesiunea

funerară, să îi spunem „yarhamuk Allah” celui care strănută, să împlinim un jurământ, să
îl sprijinim pe cel nedreptățit, să răspundem unei invitații, să răspândim salutul păcii. Și
ne-a interzis: să purtăm inele de aur (sau să ne împodobim cu aur), să bem din vase de

argint sau aur, să folosim perne luxoase (însemnate cu blazoane sau însemne de
mândrie), să purtăm țesătura qassiyy (țesătură scumpă, adesea importată, cu fire de

mătase), să purtăm mătase, Istabraq (mătase groasă) și dibaj (mătase brodată).
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) le-a poruncit musulmanilor să facă
șapte lucruri și ne-a interzis să facem șapte lucruri. El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) ne-a poruncit: 1. Să-i vizităm pe cei bolnavi. 2. Să urmăm cortegiului funerar, să
participăm la rugăciunea de înmormântare și să ne rugăm pentru cei morți. 3. Să-i spunem
celui care strănută „yarhamuk Allah” (Fie ca Allah să aibă Milă de tine). 4. Să împlinim
jurământului  celui  care  jură,  în  sensul  că  dacă  cineva  jură  asupra  unui  lucru  și  tu  ai
posibilitatea să faci acel lucru astfel încât să-și împlinească jurământul, atunci fă-l, pentru a
nu-l face să ajungă să ispășească pentru jurământul său. 5. Să îl sprijinim pe cel nedreptățit,
susținându-l și îndepărtând, pe cât posibil, nedreptatea care i se face. 6. Acceptarea invitației
la  o  masă,  cum  ar  fi  o  nuntă,  o  *aqiqah*  (petrecere  pentru  nou-născut)  sau  alte  ocazii
asemănătoare. 7. Să răspândim salutului de pace, să îl inițiem și să îi răspundem. Iar cele pe
care Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) le-a interzis sunt: 1. Să purtăm
inele și alte bijuterii de aur (pentru bărbați). 2. Să bem din vase de argint sau aur. 3. Să stăm
pe *al-mayāthir*, perne sau covorașe de mătase puse pe șaua calului sau pe șaua cămilei. 4.
Să purtăm haine făcute din in amestecat cu mătase, cunoscute sub denumirea de *al-qassī*.
5. Să purtăm mătase (pentru bărbați). 6. Să purtăm *al-istabraq*, mătase groasă. 7. Să
purtăm al-dibaj, care este cel mai rafinat și valoros tip de mătase.
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